
В Хабаровске местный житель подозревается в убийстве супруги

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 57-летний мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, подозреваемый и его супруга, которые проживали в квартире Южного округа Хабаровска, в течение длительного времени находились в конфликтных отношениях. 7 ноября 2014 года между ними вспыхнула очередная ссора из-за малозначительного повода. Мужчина разозлился и нанес жене один удар ножом в шею. Раненую супругу он положил на диван, а сам побежал к соседям вызывать скорую помощь. Прибывшие врачи констатировали смерть 56-летней женщины от обильной кровопотери. Во время следствия подозреваемый дал признательные показания, рассказал детали преступления. Мужчина сообщил, что жена постоянно критиковала его поведение, поступки. Во время последнего конфликта он не выдержал оскорблений и нанес супруге удар ножом. Ранее мужчина к уголовной ответственности не привлекался. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

14 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/666321>